

# 不见面 事故处理更方便

## 信阳高速交警微信远程事故快速处理服务上线

本报讯(记者 马依钊)昨日,记者从信阳高速交警支队获悉,为方便群众,提高事故处理效率,信阳高速交警推出微信远程事故处理服务,即使不见面,也能处理好有关事故。

记者了解到,目前,信阳高速交警微信远程事故快速处理服务范围为信阳辖区内高速公路

路通行期间发生的三车(包含三车)以下,无人员伤亡和路产损失,仅车辆受损的纯经济损失类交通事故。

信阳高速微信远程事故快速处理工作时间上午8:30—下午17:00。处理流程如下:扫描事故快速处理专用微信二维码,同一起事故当事人同一个二维码,添加

好友时发送验证消息,填写车牌号、驾驶人信息;通过验证后,说明事故发生经过,等待民警建群;拍照上传驾驶证、行驶证、交强险单以及事故现场照片;民警通过远程调查、核实事故发生经过,宣布事故认定结果;送达电子版事故认定书,如需纸质事故认定书邮寄送达。



### 家长排队 有序接孩

5月20日下午4时,羊山实验幼儿园门口众多家长在等待孩子放学。孩子放学时家长保持1米的间隔距离有序排队,随后填写接送表,由老师认真核查,无异常后家长方可接走孩子,整个过程规范、安全。

本报记者 徐毅恒

## 外防输入 内防扩散

### 信阳铁路疫情防控常态化保旅客安全出行

本报讯(记者 韩蕾)“大家按照间隔排好队,依次通过红外测温闸机,接受体温检测……”5月20日下午4时许,在信阳火车站进站口内,信阳车站客运副主任丁元清正在向旅客“喊话”,而这样的话丁元清每天都要说上很多遍,“从进站开始,每位旅客都要接受体温测量,如果红外测温仪显示体温超过37.3℃,我们会用额温枪进行人工复查。”

通过红外测温闸机,经过安检通道,记者来到候车大厅。记者看到,尽管旅客人数较疫情防控期间有所增加,但候车室内并不拥挤。“随着复工复产复学,每天外出的人数都在增加,现在每天来坐车的旅客差不多有5、6千人,为了控制人数,分流旅客,我们的候车室的上座率不超过50%。同时,在乘车高峰期的时候,我们会对进站口的自动检

票闸机进行调整,距离发车一小时以内的旅客方能通过闸机进站,这样能够最大限度上减少人员聚集。”丁元清说到。

在候车室内,记者看到几位身穿蓝色服装的工作人员,有的手拿喷壶,有的背着喷雾箱正在对车站的公共区域进行消杀。“我这一箱消毒液有差不多50升,一天两次消杀用2箱消毒液。”正在进行消杀的保洁人员李梅对记者说。

“我们委托专业的消杀团队一天进行两次消杀。电梯扶手,洗手台,座椅,地面等只要是旅客能接触到的,我们都会进行无死角消杀,最大限度给乘客营造一个安全的乘车环境。”丁元清说,“同时,我们会对重点旅客进行甄别,登记,接送。如果出现发热旅客,我们会在做好防护和消杀的同时,把旅客移交给当地疫情防控部门,把旅客纳入隔离或采取治疗。”

在信阳东站,记者看到,工作人员对疫情防控严谨认真。在售票大厅,一旦售票窗口前的排队队列超过10个人,就有工作人员上前提醒大家不要扎堆,要保持安全距离;在候车大厅,随时能看到手拿额温枪的工作人员,不时提醒旅客戴好口罩;进出站口设置的5G红外视频智能体温监测系统,大范围检测旅客体温,有效降低排队测量体温带来的风险;在卫生间配备的消毒洗手液,在进站口配备的医用酒精、额温枪等防疫物品……这都是在为旅客安全“保驾护航”。

“车站是公共场所,每天人来人往,人流量较大,所以防疫压力也比较大,但我们一直再坚持,从未松懈。”丁元清向记者表示,“外防输入,内防扩散。信阳车站持续做好抗疫,保持疫情防控常态化,为旅客营造一个良好安全的出行环境。”

## 暖心! 村民大意丢包 民警帮助找回

本报讯(记者 李倩)“我的包丢了,能不能帮我找回来,”近日,淮滨县村民王先生不慎将随身携带的一个红色袋子丢失,报警后,淮滨县公安局马集派出所民警在两个小时的时间内,帮助他找到丢失的物品。

5月14日15时许,淮滨县公安局马集派出所接110指挥中心指令称,马集镇农场北十字路口有一男子随身携带的包丢失了,希望民警帮忙找回。

接警后,马集派出所民警迅速赶往现场。在现场,民警见到了满面愁容、十分焦急的王先生。王先生向民警说明情况,自己刚从信阳打工回来,在等车时随手将

一个红色的袋子放在路边,上车时由于自己一时疏忽把袋子落在了路边。袋子里装有四斤茶叶、少许现金和几件衣服。

民警当即安抚王某某不要着急,民警会尽全力帮其找回。经过近两个小时的努力查找,民警最终确定王某某的袋子被两名骑电动三轮车的过路女子捡走。随后,民警找到这两名女子,在经过核实后,第一时间把袋子还给王某某。

“真是谢谢你们,帮我找到丢失的物品。”当王先生检查完袋子内的物品无短缺后,失而复得的他欣喜万分,激动地拉着民警的手连声道谢。

## 放心! 消除安全隐患 护航校园安全

本报讯(郭江炜)当前,学校、幼儿园陆续进入复学复课阶段,为切实做好疫情防控期间复学复课期间消防安全管理,积极营造良好的校园消防安全环境,连日来,市消防救援支队平桥大队对辖区复学复课学校、幼儿园消防安全管理工作落实情况进行“拉网式”大排查,及时查找和消除火灾隐患。

该大队防火监督人员先后深入平桥区第三小学、小天使幼儿园、迪士尼龙江路分园、星星幼儿园等复学复课学校幼儿园进行消防安全检查,重点查看了各学校消防安全管理制度是否落实到

位、消防设施器材是否按要求配置到位、餐厅住宿场所是否落实检查巡查制度等情况,并重点查看了医用消毒酒精的储存使用管理、用火用电用气安全等情况。针对检查中发现问题,督促落实整改措施,再三提醒相关负责人进一步提升消防安全主体责任意识,细化消防应急疏散预案和教职工岗位职责,适时组织开展消防知识培训和演练,确保消防安全形势稳定。

通过检查,及时消除消防安全隐患,进一步提高学校、幼儿园火灾防控能力,全力确保当前消防安全形势稳定。

